



В День неизвестного солдата кадеты почтили память погибших воинов



3 декабря 2019 года в рамках акции «75 шагов навстречу 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» кадеты Следственного комитета Российской Федерации – учащиеся 6 класса МОУ СОШ №8 города Каменки почтили память погибших воинов.

Во время Великой Отечественной войны под Каменкой находился 10-й запасной авиационный полк, в котором для фронта готовили летчиков. Также в Каменке находился эвакогоспиталь. Погибшие солдаты захоронены в братской могиле, на плите перечислены их фамилии и имена. В нескольких метрах находится могила летчика 10-го авиационного полка, чье имя до сих пор остается неизвестным.

В День неизвестного солдата кадеты, отдавая дань памяти всем солдатам, боровшимся за родную землю в годы Великой Отечественной войны, возложили цветы на братской могиле и



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

захоронении неизвестного летчика.

К этой памятной дате кадетский класс принял участие в конкурсе рисунков «Они сражались за Родину!», организованном региональным Следственным комитетом. Конкурсной комиссией, состоящей из сотрудников следственного управления, все работы признаны талантливыми и творческими, определены победители конкурса. В каждом рисунке – боль и героизм солдат, защищавших нашу Родину.

3 декабря 2019 года - в День неизвестного солдата призерам конкурса: Кирюхину Ивану (1 место), Нагдасёвой Анастасии (2 место), Вербину Даниле (3 место) - вручены дипломы и подарки. Несколько работ признаны лучшими в номинациях «Слёзы войны», «Женское лицо войны», «Оригинальность художественного замысла», «Техническое качество выполнения работы». Всем участникам конкурса рисунков вручены дипломы и сладкие призы.

Изображения



03 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1416363>